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Sergio Gutiérrez Luna: ‘Necesitamos un líder político en Veracruz’ 

 

En entrevista con Pamela Cerdeira, para MVS 

Noticias, Sergio Gutiérrez Luna, ex presidente de la 

mesa directiva de la Cámara de Diputados, quien 

buscará la candidatura por el gobierno de Veracruz. 

“El único veracruzano auténtico soy yo, nací en 

Veracruz, ahí viví, ahí estudié, ahí crecí, la familia y mi 

mamá son del estado”, manifestó, declarando 

además que tiene ya una “ruta, un equipo, ganas, 

energía y diagnóstico para que Veracruz sea una 

potencia”. 

“Ser veracruzano auténtico es haber nacido ahí, tengo raíces aquí, tengo conocimiento de la gente, de 

las situaciones sociales, de cómo ha evolucionado la vida en Veracruz, te puedo decir cómo eran los 

años setenta, ochentas, qué ha pasado, qué ha mejorado, qué se ha deteriorado y eso es importante 

para tener un diagnóstico y una ruta hacia el futuro”, destacó Sergio Gutiérrez Luna. 

“El principal problema del estado que me comenta la gente es el tema del empleo, además del tema de 

la seguridad, digamos, generar empleo en Veracruz. Tenemos un gran potencial para hacerlo”. 

Sobre temas de empleo y seguridad, Sergio Gutiérrez Luna destacó que se necesita “un líder político en 

Veracruz que atraiga empresas y les de facilidades a los ciudadanos, también por supuesto preparar 

gente para que tenga capacidad para desempeñarse en esos puestos, necesitamos una estrategia 

educativa aparejando estrategia para atraer inversiones al estado” 

“La seguridad es un tema muy importante, necesitamos combatirla con inteligencia financiera, sí, 

necesitamos desmontar el tema financiero con una convicción muy intensa”. 

“Maussan me pidió la posibilidad de hacer una audiencia pública en la Cámara de Diputados, en razón 

de unos acontecimientos que se dieron en Estados Unidos que son unas audiencias que se llevaron allá 

en el congreso de Estados Unidos donde exmilitares dijeron que habían visto objetos unificados a partir 

de reconocimiento”, dijo.   
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“Me parece que la Cámara de Diputados es la casa del pueblo y es un recinto para oír y escuchar todas 

las opiniones, Jaime Maussan es un mexicano que tiene este tema desde hace mucho tiempo y quería 

celebrar allí un evento donde vinieron personas de todo el mundo”, manifestó Gutiérrez Luna. 
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